Ghestem bikolori

U ovom sistemu intervencija bikolorom je jaka, minimum je Sest luzera, na primer
AKQ10xx Ox O KQ10xx etexx

(0) 1x ??
2X = bikolor dve razdvojene boje
2NT = bikolor dve najmanje boje
ek = bikolor dve najvise boje
Ako je x=<, tada je 3¢ bikolor dve najvise boje. Primeri:
(1) 10 ?2?
29 = bikolor & i &
2NT = bikolor ¢ i &
S = bikolor ¢ i &
(2) 1 77
2 = bikolor ¢ i &
2NT = bikolor ¢ i ©
ek = bikolor © i &
(3) 10 77
20 = bikolor & i &
2NT = bikolor & i ¢
30 = bikolor © i &

Posle ovakvog overkola,
2NT i ne Ghestem boje su jaki releji
3NT i Ghestem boje je sign off
Prvi relej je pitanje sa luzere. Odgovori:
1step pet i viSe luzera
2step Cetiri luzera
3step tri luzera, itd.
Drugi relej je pitanje za Sikene. Odgovori:
1step bez Sikena
2step jedan Siken
3step dva Sikena



Ako nema Sikena treci relej je pitanje za singlove. Odgovori:
1step sing u nizoj ne Ghestem boji
2step singl u visoj ne Ghestem boji
3step dva singla sa Sest karata u nizoj Ghestem boji
4step dva singla sa Sest karata u viSoj Ghestem boji

Tredi relej je pitanje za klju€ne karte, 4 asa i kraljevi u Ghestem bojama.
Odgovori:

1step 1/4 klju€ne karte
2step 2/5 klju€nih karata
3step 3/5 klju¢nih karata
Cetvrti relej je pitanje za dame u Ghestem bojama
1step bez dama
2step jedna dama
3step dva dame
Primer: (4) West: A AQxxx Ox O KQxxxx slx East: #Kxxx QAjxx O Ax e QxxX

10 G3& pass 30
pass 3NT pass 4
pass 4¢ pass 49
pass S5& pass 50
pass S5NT pass 64

3¢k = Ghestem bikolor ¢ i &

30V = Pitanje za luzere

3NT = drugi step, Cetiri luzera

4 = pitanje za Sikene

40  =nema Sikena

4 = pitanje za distribuciju

5 =treci step, 5-1-6-1

50 = pitanje za klju¢ne karte

5NT = drugi step, 2/5 klju¢nih karata
6M = zaklju€enije licitacije



